
 

Se revine asupra informațiilor suplimentare cu următoarele precizări: 

 

1. Înscrierea candidaţilor se va face, până la data de 05.07.2024, ora 16.00, on-line, la adresa de e-

mail resurseumane@sj.politiaromana.ro. 

Cererile de înscriere însoțite de documentația solicitată transmise după data de 05.07.2024, ora 

16:00, nu vor fi luate în considerare. 

2. Este interzisă înscrierea prin fax, prin poștă, inclusiv poștă militară sau prin orice alte mijloace 

decât prin e-mail la adresa indicată în anunț, respectiv resurseumane@sj.politiaromana.ro, astfel 

că cererile transmise în aceste moduri nu vor fi luate în considerare. 

Fiecare candidat înscris la concurs va primi un cod unic de identificare, ca alternativă în 

prelucrarea datelor cu caracter personal, care va fi folosit pentru identificarea lui pe întreaga 

procedură de concurs. (afișare rezultate, etc.). 

Ulterior înregistrării cererii de înscriere însoțită de documentația aferentă, candidaţilor li se va 

transmite la adresa de e-mail indicată de către aceștia în cererea de înscriere, un e-mail de 

confirmare a primirii cererii de înscriere la concurs, precizându-se codul unic de identificare. 

În situația în care candidatul nu primește confirmarea în termenul prevăzut mai sus, acesta se 

poate adresa Serviciului Resurse Umane din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Sălaj la 

nr. de tel. 0260/661285, int. 20119, iar în cazul în care situația nu s-a soluționat, are posibilitatea 

de a se prezenta la Serviciul Resurse Umane din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Sălaj 

din municipiul Zalău, str. Tudor Vladimirescu, nr. 16/A, județul Sălaj, în vederea clarificării 

situației. 

3. Înscrierea candidaţilor se va face pe bază de cerere de înscriere, conform Anexei nr. 2, simultan 

cu transmiterea documentelor, în volum complet, specificate în anunţ, la adresa de e-mail 

resurseumane@sj.politiaromana.ro. 

4. Reguli privind transmiterea documentelor necesare înscrierii: 

 

- documentele care necesită a fi completate (Ex. cererea de înscriere, declarații, etc.) vor fi 

printate de către candidat, completate olograf, datate și semnate, iar ulterior scanate în format 

pdf. și transmise în format electronic pe adresa de e-mail indicată mai sus (candidații vor 

manifesta atenție maximă ca documentele să fie completate corect și integral); 

- fiecare document va fi scanat și salvat într-un fișier pdf. separat, denumirea fișierului fiind 

compusă din numele candidatului și conținutul fișierului (exemplu: Popescu Ioan-act identitate, 

Popescu Ioan-cerere înscriere, etc.); 

- toate documentele vor fi scanate în format pdf., candidații urmând a verifica înaintea 

transmiterii, conținutul fișierului pdf. scanat, respectiv faptul că acesta este scanat integral 

(corespunde cu documentul original Ex: diploma de bacalaureat este scanată față verso) și este 

lizibil; 

- toate documentele menționate mai sus vor fi transmise în format electronic printr-un singur e-

mail (ca atașamente la e-mail), mărimea totală a tuturor documentelor transmise de către 

candidat (fișierele pdf. atașate e-mailului) pentru înscriere la concurs nu trebuie să depășească 50 

MB; 

- e-mailul transmis de către candidat va avea subiect (titlu) de următoarea formă: nume, prenume 

candidat, conținutul e-mailului și concursul la care se înscrie (Ex: Popescu Ioan-Dosar de 

recrutare concurs TCO - investigații criminale). 

- în situațiile în care volumul documentului pdf, care reunește toate documentele aferente 

dosarului de recrutare, depășește capacitatea maximă suportată de e-mail pentru transmitere în 

format electronic (25 MB), candidatul va putea transmite un al doilea e-mail doar cu restul 

documentelor pe care nu le-a putut trimite inițial, menționând, în clar, datele sale de identificare 



și specificând faptul că aduce o completare unui e-mail transmis anterior; 

 

ATENȚIE! Documentele transmise de către candidat vor fi printate și prezentate comisiei de 

concurs pentru activitatea de validare/invalidare a candidaturilor. 

La concurs pot participa numai candidaţii care îndeplinesc condiţiile legale, criteriile specifice de 

recrutare, condiţiile de ocupare prevăzute în fişa postului, respectiv cei ale căror dosare de 

recrutare sunt complete, corect întocmite şi depuse în termenul prevăzut în anunţul de concurs. 

Candidații poartă întreaga răspundere pentru transmiterea dosarelor de recrutare incomplete sau 

incorect întocmite. 

5. Adeverința emisă de către structura de resurse umane competentă, din cadrul unității unde sunt 

încadraţi candidații, este valabilă doar dacă a fost emisă ulterior publicării anunţului de concurs, 

iar obținerea ei, va fi solicitată în scris de către candidații, structurii de resurse umane cu 

competențe de gestiune a personalului, documentul nefiind eliberat din oficiu candidaților. 

6. În situaţia în care candidatul declarat ”admis” nu prezintă toate documentele solicitate şi/sau nu 

prezintă documentele în original în vederea certificării pentru conformitate a copiilor şi/sau în 

situaţia în care se constată că documentele prezentate nu sunt autentice, se aplică în mod 

corespunzător prevederile art. 57^1 alin. (5) din O.M.A.I. nr. 140/2016, cu modificările și 

completările ulterioare, respectiv în cazul neîndeplinirii acestei condiții, oferta de ocupare a 

postului se face candidatului clasat pe următorul loc, în ordinea descrescătoare a notelor obținute. 

Agenţilor de poliţie declaraţi „admis” la concurs şi care îndeplinesc condiţiile legale pentru 

trecerea în corpul ofiţerilor de poliţie, li se vor acorda grade profesionale conform prevederilor 

Legii 360/2002, privind Statutul polițistului, cu modificările și completările ulterioare. Ulterior 

trecerii în corpul ofiţerilor, candidatul declarat „admis” va fi numit în funcţia minimă prevăzută 

de lege corespunzătoare gradului profesional acordat. 

 


